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OEMA 1. o)Ng amodeilete 6T1 e@(a+B)= EparE av o:nv(u+ﬁs #0 ,00va=0
' l-eda.epp

Govp=0. (a,B YOViES) ) . (nov.13)
B)Na yapaxmpicers TG TAPAKATO TPOTAGEC EmoTd n AdBog
DAv f()=a* xav 0/( g ( 1 16t 1 fix) eivar YVNolwg

avéovoa

(pov.3).

; : ; , 6, logb, %

2)["a. omolocdnmote Oetoig apBuoic loygital logg =l 5 (nov.3)

2 1080,
Y) Na cvumdnpdoere TS 1G0T TEC.

DAV e@r=208 161¢ e U (nov.3)

2)Av 0)0 kay logb=x t6te 0=.. . (uov.3)
OEMA 2 o)  Na Aboere v eglowan %°-9¢% +264-24=0 (nov.15)

B) Av XisX2sXs Evar ot piCes g HE ™ cepd and mv
HIKPOTEP oy ueyaAltepn va amodeifere dri o aplduol e™ e e®  givan
dradoykoi opor YEQUETPIKNG TPodSov (nov.10)

®EMA 3 q) 3¢ apBunTikn wpdodo o TETAPTOG OpPocC 1sovTar ue -16

KAt 0 dwdéxaroc 1600tar 32 Na Bpeboiv o TPOTOG 6pOg Kat M o1apopd

m¢ mpoddov. (nov.12)
B) Na Bpebei o abpocua a,, tay,ta, +ta,, (uov.13)

OEMA 4 Atvern N ouwvaptnon  f(x)=In(e* -e” -6).
a) Na Bpebei 10 nedio OpIoUoy TNC. (nov.13)
B)Na Adecere v eClomaon  f(x)=2Ins. - 7 (pov.12)
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